
ANALIZA REZULTATOV ANKETE O ZADOVOLJSTVU S ŠOLSKO PREHRANO ZA 

STARŠE V ŠOL. LETU 2018/2019 

Anketa je bila dostopna na portalu 1KA (www.1ka.si). Zbiranje podatkov je potekalo od 

12.5.2019 do 22.5.2019. Anketiranih je bilo 143 staršev od 1. do 9. razreda. 

Anketa je zajemala 6 vprašanj, predviden čas reševanja je bil 1 minuta 28 sekund. Nekatera 

vprašanja so bila zaprtega tipa, pri katerem so bili odgovori določeni. V anketnem 

vprašalniku so bila uporabljena tudi vprašanja odprtega tipa in kombinirana vprašanja, pri 

katerih so anketiranci lahko dodajali svoje odgovore.  Za ugotavljanje zadovoljstva s 

posameznimi obroki so bila uporabljena vprašanja z mersko lestvico. 

Starše smo povpraševali, kakšen pomen pripisujejo zajtrku. Večini staršev je pomembno, da 

njihov otrok zajtrkuje. Tretjina učencev zajtrkuje občasno oz. sploh ne. 

Večina staršev je zadovoljna s količino ponujenega sadja v šoli, desetina staršev pa meni, da 

je sadja premalo. Šestina staršev bi želela, da je v šoli otrokom ponujene več zelenjave. 

Polovica staršev je mnenja, da so šolski obroki ustrezni, osmina meni, da so neustrezni. Z 

malico (količinsko, kakovostno in pestrostjo) je zelo zadovoljnih  ali zadovoljnih 93 % staršev. 

Dobra polovica staršev je seznanjena s Pravilnikom o šolski prehrani, tretjina pa ne.  

77 % staršev je zelo zadovoljnih ali zadovoljnih  s kosilom, osmina staršev pa meni, da kosilo 

ni ustrezno. 11 % otrok staršev, ki so odgovarjali na anketo, ni prijavljenih na kosilo. 

Kar nekaj pripomb staršev je bilo glede velikosti porcij za starejše učence. Želijo si, da bi 

otroci imeli vedno možnost repeteja. Nekateri predlagajo manj sladkorja in sladkih jedi na 

jedilniku, brezmesni petek, več polnovrednih jedi (rjavi riž, polnozrnati makaroni,…), želijo si 

čim več lokalne in sezonske hrane. Nekateri pa predlagajo, da naj čim bolj upoštevamo tudi 

okus otrok. 

Pripombe staršev in analiza ankete je v prilogi. 

Zapisala: Romana Ana Dolenc, organizatorka prehrane 
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